

30 января в г. Ртишево на базе Станции юных техников состоялись VII Межмуниципальные открытые соревнования по робототехнике и легоконструированию «Робобитва – Ртишево - 2025». В состязаниях участвовали 135 человек из образовательных учреждений Ртищевского, Аркадакского, Аткарского, Екатериновского, Романовского, Калининского районов, г.Балашова, Вольска и Сердобска. Участниками мероприятия от нашей школы были учащийся 8 класса Гудков Илья и учащийся 6 класса Сидинхе Игорь.

Илья представил на конкурс свою игру-тренажёр «Мат в два хода» в номинации «Программирование игр», которую создал под руководством педагога доп. образования Юрова Ю.В., и занял 2 место.





**Игорь, его руководителем является педагог доп. образования Кондратьев О.В., разработал модель «Интроскоп», который имитирует работу прибора, используемого для досмотра личных вещей в аэропортах, вокзалах и на станциях метро. Этот робот принёс Игорю в номинации «Выставка технического творчества» 3 место.**





**Поздравляем ребят!**

**Желаем успехов в учёбе и творческой работе!**